



«О, я не даром в этом мире жил» - под таким названием 12 октября в межпоселенческой центральной библиотеке прошла **музыкально-поэтическая среда, посвященная интереснейшему поэту России 20 века Николаю Заболоцкому.**

Не оцененный по достоинству при жизни, методически третируемый критикой, выбитый из литературы в ГУЛАГ во второй половине 30-х годов, он вошел в литературу 50-х как большой мастер поэзии и с тех пор остается одним из самых читаемых и любимых поэтов.



Рассказ библиотекаря о непростой творческой судьбе поэта сопровождался показом электронной презентации и чтением стихов. Прозвучали лучшие стихи Николая Заболоцкого из разных периодов творчества, такие как: «Меркнут знаки Зодиака», «Уступи мне, скворец, уголок», «Где-то в поле возле Магадана», «Портрет», «Сентябрь» и другие, которые читали члены клуба «Надежда» Мария Танкова, Ольга Горюнова, Тамара Азеева, Лидия Иванова. Особый интерес вызвали цикл стихов «Последняя любовь», может быть, самых прекрасных из всех, написанных им за всю жизнь и конечно, песня «Очарована, околдована», которую исполнил гость мероприятия Василий Кукушкин.



Музыкально-поэтическая среда «О, я не даром в этом мире жил» - Центральная библиотека БМР